Ejercicio 19

Costo por proceso — Planilla Estandar

Costos para ingenieria — FING UdelaR



Acumulacidon de costos:
e Materia Prima éPara que? Obtener los costos de los
* Mano de Obra objetos de costeo
* Cargos Fabriles



Acumulacion de costos:

e Materia Prima Obtener los costos de los

* Mano de Obra objetos de costeo
* Cargos Fabriles

FORMAS DE ACUMULAR
LOS COSTOS:

[0 Costo por proceso
[l Costo por orden

[l Costo por actividad (ABC)



Ejercicio 19 — “Estar S.A.”



Ejercicio 19 — “Estar S.A.”

Proceso base: Proceso envasado:
“concepto | Q| 7| cono($) N Concepto | Q| P | Costo($)_
Crema Unidades R.
Compuesto Vasos
Conservante Mano Obra
M.O. Oficial C. Fabriles

M.O. Pedn
C. Fabriles



Ejercicio 19 — “Estar S.A.” Planilla estdndar: Proceso base
UP =120 kg base




Ejercicio 19 — “Estar S.A.” Planilla estdndar: Proceso base

UP = 120 kg base




Ejercicio 19 — “Estar S.A.” Planilla estdndar: Proceso base
UP = 120 kg base

__ Concepto | Q| P | Costol§

MP Crema
MP Comp. Dif.
MP Conserv.
MO Oficial
MO Pedn

Cargos Fabriles



Ejercicio 19 — “Estar S.A.” Planilla estdndar: Proceso base
UP = 120 kg base

__ Concepto | Q| P | Costol§

MP Crema




Ejercicio 19 — “Estar S.A.” Planilla estdndar: Proceso base
UP = 120 kg base

__ Concepto | Q| P | Costol§

MP Crema

Q consumida de Crema?

10



Ejercicio 19 — “Estar S.A.”

Concepo | Q| P | Cools

MP Crema

Q consumida de Crema?

Planilla estandar: Proceso base
UP = 120 kg base

UP =120 kg base —» 72% de crema

IR=0.8

11



Ejercicio 19 — “Estar S.A.” Planilla estdndar: Proceso base
UP = 120 kg base

Concepo | Q| P | Cools

MP Crema

Q consumida de Crema? UP = 120 kg base —» 72% de crema

:> Q Crema Producida = 120 kg * 0.72 = 86.4 kg

IR=0.8

12



Ejercicio 19 — “Estar S.A.” Planilla estdndar: Proceso base
UP = 120 kg base

__ Concepto | Q| P | Costol§

MP Crema
Q consumida de Crema? UP =120 kg base — 72% de crema IR=0.8
] Producido 86.4 kg
- * - — e o
:> Q Crema Producida = 120 kg * 0.72 = 86.4 kg IR=0.8 T - —




Ejercicio 19 — “Estar S.A.” Planilla estdndar: Proceso base
UP = 120 kg base

Concepo | Q| P | Cools

MP Crema
Q consumida de Crema? UP =120 kg base — 72% de crema IR=0.8
] Producido 86.4 kg
- * - — e o
:> Q Crema Producida = 120 kg * 0.72 = 86.4 kg IR=0.8 T - —

86.4 kg
0.8

:> Q consumida crema = =108 kg




Ejercicio 19 — “Estar S.A.” Planilla estdndar: Proceso base
UP = 120 kg base

@ | P | cood
MP Crema 108 kg

Q consumida de Crema? UP = 120 kg base —» 72% de crema

:> Q Crema Producida = 120 kg * 0.72 = 86.4 kg

IR=0.8
Producido ~_  86.4kg
IR=0.8 = Consumido  Consumido

86.4 kg
0.8

:> Q consumida crema = =108 kg




Ejercicio 19 — “Estar S.A.” Planilla estdndar: Proceso base
UP = 120 kg base

__ Concepto | Q| P | Costol§

MP Crema 108 kg S80 / kg



Ejercicio 19 — “Estar S.A.” Planilla estdndar: Proceso base
UP = 120 kg base

__ Concepto | Q| P | Costol§

MP Crema 108 kg S80 / kg 8640



Ejercicio 19 — “Estar S.A.” Planilla estdndar: Proceso base
UP = 120 kg base

__ Concepto | Q| P | Costol§

MP Crema 108 kg S80 / kg 8640
MP Comp. Dif.



Ejercicio 19 — “Estar S.A.” Planilla estdndar: Proceso base
UP = 120 kg base

Concepo | Q| P | Cools

MP Crema 108 kg S80 / kg 8640
MP Comp. Dif.

Q consumida de Comp. Dif.?



Ejercicio 19 — “Estar S.A.” Planilla estdndar: Proceso base
UP = 120 kg base

Concepo | Q| P | Cools

MP Crema 108 kg S80 / kg 8640
MP Comp. Dif.

Q consumida de Comp. Dif.? UP = 120 kg base —¥» 19% de comp. dif.



Ejercicio 19 — “Estar S.A.”

Planilla estandar: Proceso base
UP = 120 kg base

Concepo | Q| P | Cools

MP Crema

108 kg S80 / kg

MP Comp. Dif.

Q consumida de Comp. Dif.?

UP =120 kg base —» 19% de comp. dif.

8640

Merma = 10% producido

21




Ejercicio 19 — “Estar S.A.” Planilla estdndar: Proceso base
UP = 120 kg base

Concepo | Q| P | Cools

MP Crema 108 kg S80 / kg
MP Comp. Dif.

Q consumida de Comp. Dif.? ~ UP =120 kg base —» 19% de comp. dif.

:> Q producida =120 kg * 0.19 = 22.8 kg comp. dif.

8640

Merma = 10% producido

22




Ejercicio 19 — “Estar S.A.” Planilla estdndar: Proceso base
UP = 120 kg base

Comepo | @ | P | cosol

MP Crema 108 kg S80 / kg 8640

MP Comp. Dif.

Q consumida de Comp. Dif.? UP =120 kg base —#» 19% de comp. dif. Merma = 10% producido

:> Q producida =120 kg * 0.19 = 22.8 kg comp. dif. Consumido = Producido + Merma

23



Ejercicio 19 — “Estar S.A.” Planilla estdndar: Proceso base
UP = 120 kg base

Concepo | Q| P | Cools

MP Crema 108 kg S80 / kg 8640

MP Comp. Dif.

Q consumida de Comp. Dif.? UP =120 kg base —#» 19% de comp. dif. Merma = 10% producido

:> Q producida =120 kg * 0.19 = 22.8 kg comp. dif. Consumido = Producido + Merma

:> Consumido = Producido + 0.1 * Producido

24



Ejercicio 19 — “Estar S.A.” Planilla estdndar: Proceso base
UP = 120 kg base

Concepo | Q| P | Cools

MP Crema 108 kg S80 / kg 8640

MP Comp. Dif.

Q consumida de Comp. Dif.? UP =120 kg base —#» 19% de comp. dif. Merma = 10% producido

:> Q producida =120 kg * 0.19 = 22.8 kg comp. dif. Consumido = Producido + Merma

:> Consumido = Producido + 0.1 * Producido = 22.8 kg + 0.1 * 22.8 kg = 25.08 kg
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Ejercicio 19 — “Estar S.A.” Planilla estdndar: Proceso base
UP = 120 kg base

Concepo | Q| P | Cools

MP Crema 108 kg S80 / kg 8640

MP Comp. Dif. 25.08 kg

Q consumida de Comp. Dif.? UP =120 kg base —#» 19% de comp. dif. Merma = 10% producido

:> Q producida =120 kg * 0.19 = 22.8 kg comp. dif. Consumido = Producido + Merma

:> Consumido = Producido + 0.1 * Producido = 22.8 kg + 0.1 * 22.8 kg = 25.08 kg
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Ejercicio 19 — “Estar S.A.” Planilla estdndar: Proceso base
UP = 120 kg base

__ Concepto | Q| P | Costol§

MP Crema 108 kg S80 / kg 8640
MP Comp. Dif. 25.08 kg S50/ kg



Ejercicio 19 — “Estar S.A.” Planilla estdndar: Proceso base
UP = 120 kg base

__ Concepto | Q| P | Costol§

MP Crema 108 kg S80 / kg 8640
MP Comp. Dif. 25.08 kg $50 / kg 1254



Ejercicio 19 — “Estar S.A.” Planilla estdndar: Proceso base
UP = 120 kg base

__ Concepto | Q| P | Costol§

MP Crema 108 kg S80 / kg 8640
MP Comp. Dif. 25.08 kg $50 / kg 1254

MP Conserv.



Ejercicio 19 — “Estar S.A.”

Planilla estandar: Proceso base
UP = 120 kg base

Concepo | Q| P | Cools

8640
1254

MP Crema 108 kg S80 / kg
MP Comp. Dif. 25.08 kg S50/ kg
MP Conserv.

Q consumida de Conserv.?

UP =120 kg base —» 9% de conserv.

Merma = 25% consumido

30




Ejercicio 19 — “Estar S.A.” Planilla estdndar: Proceso base
UP = 120 kg base

Concepo | Q| P | Cools

MP Crema 108 kg S80 / kg
MP Comp. Dif. 25.08 kg S50/ kg
MP Conserv.
Q consumida de Conserv.? UP = 120 kg base —» 9% de conserv.

:> Q producida = 120 kg * 0.09 =10.8 kg conserv.

8640
1254

Merma = 25% consumido

31




Ejercicio 19 — “Estar S.A.” Planilla estdndar: Proceso base
UP = 120 kg base

Concepo | Q| P | Cools

MP Crema 108 kg S80 / kg 8640
MP Comp. Dif 25.08 kg $50 / kg 1254
MP Conserv.
Q consumida de Conserv.? UP =120 kg base —P» 9% de conserv. Merma = 25% consumido

:> Q producida = 120 kg * 0.09 =10.8 kg conserv.

Consumido = Producido + Merma

32




Ejercicio 19 — “Estar S.A.”

Planilla estandar: Proceso base

UP = 120 kg base

Concepo | Q| P | Cools

MP Crema 108 kg S80 / kg 8640
MP Comp. Dif: 25.08 kg $50 / kg 1254
MP Conserv.
Q consumida de Conserv.? UP =120 kg base —P» 9% de conserv. Merma = 25% consumido

:> Q producida = 120 kg * 0.09 =10.8 kg conserv.

=)

Consumido = Producido + Merma

Consumido = Producido + 0.25 * Consumido
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Ejercicio 19 — “Estar S.A.”

Planilla estandar: Proceso base

UP = 120 kg base

Concepo | Q| P | Cools

MP Crema 108 kg S80 / kg 8640
MP Comp. Dif: 25.08 kg $50 / kg 1254
MP Conserv.
Q consumida de Conserv.? UP =120 kg base —P» 9% de conserv. Merma = 25% consumido

:> Q producida = 120 kg * 0.09 =10.8 kg conserv.

=)

Consumido = Producido + 0.25 * Consumido

=)

Consumido = Producido + Merma

Consumido = 10.8 kg + 0.25 * Consumido
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Ejercicio 19 — “Estar S.A.”

Planilla estandar: Proceso base

UP = 120 kg base

Concepo | Q| P | Cools

MP Crema 108 kg S80 / kg 8640
MP Comp. Dif: 25.08 kg $50 / kg 1254
MP Conserv.
Q consumida de Conserv.? UP =120 kg base —P» 9% de conserv. Merma = 25% consumido

:> Q producida = 120 kg * 0.09 =10.8 kg conserv.

=)

Consumido = Producido + 0.25 * Consumido

=)

Consumido = Producido + Merma

Consumido = 10.8 kg + 0.25 * Consumido

:> Consumido = 14.4 kg 35




Ejercicio 19 — “Estar S.A.”

Planilla estandar: Proceso base

UP = 120 kg base

Concepo | Q| P | Cools

MP Crema 108 kg S80 / kg 8640
MP Comp. Dif: 25.08 kg $50 / ke 1254
MP Conserv. 14.4 kg
Q consumida de Conserv.? UP =120 kg base —P» 9% de conserv. Merma = 25% consumido

:> Q producida = 120 kg * 0.09 =10.8 kg conserv.

=)

Consumido = Producido + 0.25 * Consumido

=)

Consumido = Producido + Merma

Consumido = 10.8 kg + 0.25 * Consumido

:> Consumido = 14.4 kg 36




Ejercicio 19 — “Estar S.A.” Planilla estdndar: Proceso base
UP = 120 kg base

__ Concepto | Q| P | Costol§

MP Crema 108 kg S80 / kg 8640
MP Comp. Dif. 25.08 kg $50 / kg 1254
MP Conserv. 14.4 kg S25 / kg



Ejercicio 19 — “Estar S.A.” Planilla estdndar: Proceso base
UP = 120 kg base

__ Concepto | Q| P | Costol§

MP Crema 108 kg S80 / kg 8640
MP Comp. Dif. 25.08 kg $50 / kg 1254
MP Conserv. 14.4 kg S25 / kg 360



Ejercicio 19 — “Estar S.A.” Planilla estdndar: Proceso base
UP = 120 kg base

__ Concepto | Q| P | Costol§

MP Crema 108 kg S80 / kg 8640

MP Comp. Dif. 25.08 kg $50 / kg 1254

MP Conserv. 14.4 kg S25 / kg 360
MO Oficial

MO Pedn



Ejercicio 19 — “Estar S.A.”

Parecen ser procesos independientes...

...pero funcionan en conjunto.

Proceso base:

A
L]

_>

Base crema

Proceso envasado:

b

_>

Vasos postre

40



Ejercicio 19 — “Estar S.A.”

...pero funcionan en conjunto.

Proceso base:

A
L]

_>

Base crema

Proceso envasado:

b

_>

Vasos postre

¢Algun proceso tiene tolerancia externa?

¢Cudl es el proceso critico?

41



Ejercicio 19 — “Estar S.A.”

...pero funcionan en conjunto.

Proceso base:

A
L]

_>

Base crema

Proceso envasado:

b

_>

Vasos postre

¢Algun proceso tiene tolerancia externa?

Debo acompasar los procesos para determinar si existe tolerancia externa

(que los dos procesos procesen las mismas cantidades de producto PMD)

¢Cudl es el proceso critico?

42



(que los dos procesos procesen las mismas cantidades de producto PMD)

Ejercicio 19 — “Estar S.A.”

Proceso base: Proceso envasado:

A 18’
Y\ /Y A 18

#

L TR
20 A 18
UP =120 kg base UP = 200 vasos rellenos

El elemento en comun entre los dos procesos es la crema.
Tenemos que hacer que el proceso base y el proceso envasado

procesen la misma cantidad de base.

43



(que los dos procesos procesen las mismas cantidades de producto PMD)

Ejercicio 19 — “Estar S.A.”

Proceso base:

R g
_—

40’

UP =120 kg base

44



(que los dos procesos procesen las mismas cantidades de producto PMD)

Ejercicio 19 — “Estar S.A.”

Proceso base:

R g
_—

40’

UP =120 kg base

PMD =

45



(que los dos procesos procesen las mismas cantidades de producto PMD)

Ejercicio 19 — “Estar S.A.”

Proceso base:

R g
_—

40’

UP =120 kg base

tiempo disp.
ciclo

PMD =

46



(que los dos procesos procesen las mismas cantidades de producto PMD)

Ejercicio 19 — “Estar S.A.”

Proceso base:

R g
_—

40’

UP =120 kg base

tiempo disp. _ 8x60 min
ciclo 40 min/UP

PMD =

47



(que los dos procesos procesen las mismas cantidades de producto PMD)

Ejercicio 19 — “Estar S.A.”

Proceso base:

R g
_—

40’

UP =120 kg base

tiempo disp. _ 8x60 min
ciclo 40 min/UP

PMD = =12 UP

48



(que los dos procesos procesen las mismas cantidades de producto PMD)

Ejercicio 19 — “Estar S.A.”

Proceso base:

R g
_—

40’

UP =120 kg base

tiempo disp. _ 8+x60 min

PMD = , = :
ciclo 40 min/UP

=12 UP =12* 120 kg base

49



. . . e los dos procesos procesen las mismas cantidades de producto PMD
Ejercicio 19 — “Estar S.A.” (qu p p / ! produ )

Proceso base:

ff®
L

40’

UP =120 kg base

tiempo disp. _ 8+x60 min

PMD = : = -
ciclo 40 min/UP

=12 UP =12* 120 kg base

PMD = 1440 kg base

50



(que los dos procesos procesen las mismas cantidades de producto PMD)

Ejercicio 19 — “Estar S.A.”

Proceso envasado:

A 18

A 18
A 18’ >

#

#

UP = 200 vasos rellenos de 95 grs

51



(que los dos procesos procesen las mismas cantidades de producto PMD)

Ejercicio 19 — “Estar S.A.”

Proceso envasado:

A 18

A 18
A 18’ >

#

#

UP = 200 vasos rellenos de 95 grs

PMD =

52



(que los dos procesos procesen las mismas cantidades de producto PMD)

Ejercicio 19 — “Estar S.A.”

Proceso envasado:

A 18

A 18
A 18’ >

#

#

UP = 200 vasos rellenos de 95 grs

480 min ,
PMD = . * 3 lineas
18 min/UP

53



(que los dos procesos procesen las mismas cantidades de producto PMD)

Ejercicio 19 — “Estar S.A.”

Proceso envasado:

A 18

A 18
A 18’ >

#

#

UP = 200 vasos rellenos de 95 grs

PMD = 480.min * 3 lineas = 80 UP
18 min/UP

54



Ejercicio 19 — “Estar S.A.”

(que los dos procesos procesen las mismas cantidades de producto PMD)

Proceso envasado:

A 18

A 18
A 18’ >

#

#

UP = 200 vasos rellenos de 95 grs

PMD = 480.min * 3 lineas =80 UP =
18 min/UP

= 80 * 200 vasos

55



Ejercicio 19 — “Estar S.A.”

(que los dos procesos procesen las mismas cantidades de producto PMD)

Proceso envasado:

A 18

A 18
A 18’ >

#

#

UP = 200 vasos rellenos de 95 grs

PMD = 480.min * 3 lineas =80 UP =
18 min/UP

= 80 * 200 vasos = 16000 vasos

56



Ejercicio 19 — “Estar S.A.”

(que los dos procesos procesen las mismas cantidades de producto PMD)

Proceso envasado:

A 18

A 18’
A 18’ >

#

#

UP = 200 vasos rellenos de 95 grs

PMD = 480.mm * 3 |lineas = 80 UP =
18 min/UP

=80 * 200 vasos = 16000 vasos

PMD = 16000*0.095 kg base

57



Ejercicio 19 — “Estar S.A.”

(que los dos procesos procesen las mismas cantidades de producto PMD)

Proceso envasado:

A 19
A 18’
A 18’

#

#

1520 kg
base

UP = 200 vasos rellenos de 95 grs

PMD = 480 min * 3 lineas =80 UP =

18 min/UP

=80 * 200 vasos = 16000 vasos

PMD = 16000*0.095 kg base= 1520 kg base



Ejercicio 19 — “Estar S.A.”

Proceso envasado:

(que los dos procesos procesen las mismas cantidades de producto PMD)

A 18

A 18

_> * 18’
—>-0—>

#

#

1520 kg
base

UP = 200 vasos rellenos de 95 grs
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Ejercicio 19 — “Estar S.A.”

Tenemos que ver cuanto entra al
proceso envasado para compararlo

con lo que sale del proceso base

(que los dos procesos procesen las mismas cantidades de producto PMD)

Proceso envasado:

_>

A 19

A 18’

A 18’
—- 0 —

#

#

1520 kg
base

UP = 200 vasos rellenos de 95 grs

60



E J ercicio 19 — “Estar S.A” (que los dos procesos procesen las mismas cantidades de producto PMD)

Proceso envasado:

& 13
Tenemos que ver cuanto entra al )

) 4

A 18

proceso envasado para compararlo

—>- 0>

con lo que sale del proceso base —_— i 18’
—>- 0>

1520 kg
base

UP = 200 vasos rellenos de 95 grs

Unidades Recibidas: Merma del 5% de lo consumido

61



. . . e los dos procesos procesen las mismas cantidades de producto PMD
Ejercicio 19 — “Estar S.A.” (qu p p / ! produ )

Proceso envasado:

Tenemos que ver cuanto entra al

proceso envasado para compararlo

con lo que sale del proceso base —_—

A 18’
A 18’

#

#

A 18’
—>-0—

1520 kg
base

UP = 200 vasos rellenos de 95 grs

Unidades Recibidas: Merma del 5% de lo consumido

Consumido = Producido + Merma

62



E J ercicio 19 — “Estar S.A” (que los dos procesos procesen las mismas cantidades de producto PMD)

Proceso envasado:

Tenemos que ver cuanto entra al

proceso envasado para compararlo

con lo que sale del proceso base —_—

A 13
A 18’

#

#

A 18’
—>-0—

1520 kg
base

UP = 200 vasos rellenos de 95 grs

Unidades Recibidas: Merma del 5% de lo consumido

Consumido = Producido + Merma

Consumido = 1520 kg + 0.05 * Consumido

63



. . . e los dos procesos procesen las mismas cantidades de producto PMD
Ejercicio 19 — “Estar S.A.” (qu p p / ! produ )

Proceso envasado:

A 19

Tenemos que ver cuanto entra al — ]

proceso envasado para compararlo 1600 kg
base

con lo que sale del proceso base —_—

A 18’

—>-E >

A 18’

—>-U—

1520 kg
base

UP = 200 vasos rellenos de 95 grs

Unidades Recibidas: Merma del 5% de lo consumido

Consumido = Producido + Merma

Consumido = 1520 kg + 0.05 * Consumido

Consumido = 1600 kg base
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Ejercicio 19 — “Estar S.A.”

Proceso base:

T R

40’

UP =120 kg base

(que los dos procesos procesen las mismas cantidades de producto PMD)

Proceso envasado:

1440 kg
base

1600 kg

baSﬁ

A 18

A 18

A 18’
—>- U —

#

#

1520 kg
base

UP = 200 vasos rellenos de 95 grs
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Ejercicio 19 — “Estar S.A.”

Proceso base:

(que los dos procesos procesen las mismas cantidades de producto PMD)

T R

40’

Proceso envasado:

1440 kg
base

1600 kg

baSﬁ

UP =120 kg base

El proceso envasado tiene capacidad para procesar mas

A 18

A 18’

A 18’
—- 0 —

#

#

1520 kg
base

UP = 200 vasos rellenos de 95 grs

base que el proceso base

66



Ejercicio 19 — “Estar S.A.”

Proceso base:

(que los dos procesos procesen las mismas cantidades de producto PMD)

T R

40’

Proceso envasado:

1440 kg
base

1600 kg

basi

UP =120 kg base

El proceso envasado tiene capacidad para procesar mas

A 19

A 18’

A 18’
—- 0 —

#

#

1520 kg
base

UP = 200 vasos rellenos de 95 grs

base que el proceso base

El proceso base es el proceso critico (min PMD)
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Ejercicio 19 — “Estar S.A.”

Proceso base:

(que los dos procesos procesen las mismas cantidades de producto PMD)

T R

40’

Proceso envasado:

1440 kg
base

1600 kg

basi

UP =120 kg base

El proceso envasado tiene capacidad para procesar mas

A 19

A 18’

A 18’
—- 0 —

#

#

1520 kg
base

UP = 200 vasos rellenos de 95 grs

base que el proceso base

El proceso base es el proceso critico (min PMD)

El proceso envasado tendra tolerancia externa
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Ejercicio 19 — “Estar S.A.”

Proceso base:

T R

40’

UP =120 kg base

(que los dos procesos procesen las mismas cantidades de producto PMD)

Proceso envasado:

1440 kg
base

1600 kg

baSﬁ

A 18

A 18’

A 18’
—- 0 —

#

#

1520 kg
base

Tenemos que hacer que el proceso

envasado consuma la misma
cantidad que el proceso base

puede producir

UP = 200 vasos rellenos de 95 grs
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Ejercicio 19 — “Estar S.A.”

Proceso base:

(que los dos procesos procesen las mismas cantidades de producto PMD)

T R

40’

Proceso envasado:

—

1440 kg
base

UP =120 kg base

Tenemos que hacer que el proceso
envasado consuma la misma
cantidad que el proceso base

puede producir

A 18

#

A 18’

#

A 18’

#

1520 kg
base

1600 kg
bas

UP = 200 vasos rellenos de 95 grs

1440 kg base
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Ejercicio 19 — “Estar S.A.”

Proceso envasado:

1440 kg base

A 18

(1520 ke

—_—
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Ejercicio 19 — “Estar S.A.”

1440 kg base
ANTES:
PMD = —20™"_ % 3 |ineas = 80 UP =
18 min/UP

=80 * 200 vasos = 16000 vasos
PMD = 16000*0.095 kg base = 1520 kg base
Consumido = 1520 kg + 0.05 * Consumido

Consumido = 1600 kg base

1600 kg
base

Proceso envasado:

A 13
A 18’

A 18’
—>-0—

I

1520 kg
e
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Ejercicio 19 — “Estar S.A.”

1440 kg base

00 vasos =\16000 jasos
1600050.095 kg base = base

kg + 0.05 * Consumido

PMD

Consumido

Consumido

xg base

1600 kg
base

Proceso envasado:

& 18’
A 18’
A 1

8’

I

1520 kg
e

73



Ejercicio 19 — “Estar S.A.”

1440 kg base

ANTES:

PMD 7= O.min *3 Il'neaP =

18 min/UP
00 vasos =\16000 yasos
16000%0.095 kg base = base

kg + 0.05 * Consumido

PMD

Consumido

Consumido

xg base

1600 kg
base

Proceso envasado:

& 18’
A 18’
A 1

8’

I

1520 kg
e

Consumido = 1440 kg base
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Proceso envasado:

A 18

A 18
1520 kg
1600 kg e

base * 18’ —>

Ejercicio 19 — “Estar S.A.”

1440 kg base

I

#

ANTES:
Consumido = 1440 kg base

480 Tin Consumido = Producido + 0.05 * Consumido
PMD 7= *3I|'neaP=
18 min/UP

00 vasos =\16000 yasos
16000}0.095 kg base = base

kg + 0.05 * Consumido

PMD
Consumido

Consumido xg base 75




C . y . b o
Ejercicio 19 — “Estar S.A. roceso envasado

& 13’
1440 kg base
A 18
(1520 kg
1600 kg e
base * 18’ >
—>-U >
ANTES:
Consumido = 1440 kg base
150 min Consumido = Producido + 0.05 * Consumido
PMD —. *3 Il'neaP = 0 Producido =1368 kg base
18 min/UP

00 vasos =\16000 yasos
16000}0.095 kg base = base

kg + 0.05 * Consumido

PMD
Consumido

Consumido xg base 76




C . y . b o
Ejercicio 19 — “Estar S.A. roceso envasado

& 13’
1440 kg base
A 18
(1520 kg
1600 kg e
base * 18’ >
—>-U >
ANTES:
Consumido = 1440 kg base
150 min Consumido = Producido + 0.05 * Consumido
PMD —. *3 Il'neaP = 0 Producido =1368 kg base
18 min/UP

PMD = X * 0.095 kg de base
00 vasos =\16000 yasos
16000}0.095 kg base = base

kg + 0.05 * Consumido

PMD
Consumido

Consumido xg base 77




C . y . b o
Ejercicio 19 — “Estar S.A. roceso envasado

A 18
1440 kg base
A 18
(1520 kg
1600 kg e
base * 18’ >
—>- 0>
ANTES:
Consumido = 1440 kg base
150 min Consumido = Producido + 0.05 * Consumido
PMD —. *3 Il'neaP = 0 Producido =1368 kg base
18 min/UP

PMD = X * 0.095 kg de base = 1368 kg base
00 vasos =\16000 yasos
16000}0.095 kg base = base

kg + 0.05 * Consumido

PMD
Consumido

Consumido xg base 78




Ejercicio 19 — “Estar S.A.”

1440 kg base

ANTES:

00 vasos =\16000 yasos
16000}0.095 kg base = base

kg + 0.05 * Consumido

PMD
Consumido

Consumido xg base

1600 kg
base

Proceso envasado:

A 18
A 18’
A 18’

#

I

1520 kg
e

_>

Consumido = 1440 kg base
Consumido = Producido + 0.05 * Consumido
0 Producido =1368 kg base

PMD =X * 0.095 kg de base = 1368 kg base
[0 X =14400 vasos
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Ejercicio 19 — “Estar S.A.”

1440 kg base

ANTES:

= UL Il'neaP =
18 min/UP
00 vasos =\16000 jasos

PMD
Consumido

Consumido xg base

16000}0.095 kg base = base

g+ 0.05 * Consumido

1600 kg
base

Proceso envasado:

A 18
A 18’
A 18’

#

I

1520 kg
e

_>

Consumido = 1440 kg base

Consumido = Producido + 0.05 * Consumido

0 Producido =1368 kg base

PMD =X * 0.095 kg de base = 1368 kg base

[1 X =14400 vasos
Y ¥ 200 vasos = 14400 vasos
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Ejercicio 19 — “Estar S.A.”

1440 kg base

ANTES:

= UL Il'neaP =
18 min/UP
00 vasos =\16000 jasos

PMD
Consumido

Consumido xg base

16000}0.095 kg base = base

g+ 0.05 * Consumido

1600 kg
base

Proceso envasado:

A 18
A 1
A 18’

xR

#

I

1520 kg
e

_>

Consumido = 1440 kg base

Consumido = Producido + 0.05 * Consumido

0 Producido =1368 kg base

PMD =X * 0.095 kg de base = 1368 kg base

[1 X =14400 vasos

Y ¥ 200 vasos = 14400 vasos
0 Y=72UP
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Ejercicio 19 — “Estar S.A.”

1440 kg base

ANTES:

= UL Il'neaP =
18 min/UP
00 vasos =\16000 jasos

PMD
Consumido

Consumido xg base

16000}0.095 kg base = base

g+ 0.05 * Consumido

1600 kg
base

Proceso envasado:

A 18
A 18’
A 18’

#

I

1520 kg
e

_>

Consumido = 1440 kg base

- Producido = 1368 kg base

- X =14400 vasos

Y * 200 vasos = 14400 vasos
2> Y=72UP

480 min

* Qi -
Z min/UP 3 lineas=72 UP

PMD =

Consumido = Producido + 0.05 * Consumido

PMD =X * 0.095 kg de base = 1368 kg base
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Ejercicio 19 — “Estar S.A.”

1440 kg base

ANTES:

= UL Il'neaP =
18 min/UP
00 vasos =\16000 jasos

PMD
Consumido

Consumido xg base

16000}0.095 kg base = base

g+ 0.05 * Consumido

1600 kg
base

Proceso envasado:

A 18
A 18’
A 18’

#

I

1520 kg
e

_>

Consumido = 1440 kg base

- Producido = 1368 kg base

- X =14400 vasos

Y * 200 vasos = 14400 vasos
2> Y=72UP

480 min
* 3 lineas =72 UP
Z min/UP

- Z = 20min

PMD =

Consumido = Producido + 0.05 * Consumido

PMD =X * 0.095 kg de base = 1368 kg base
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Ejercicio 19 — “Estar S.A.”

1440 kg base

ANTES:

= UL Il'neaP =
18 min/UP
00 vasos =\16000 jasos

PMD
Consumido

Consumido xg base

16000}0.095 kg base = base

g+ 0.05 * Consumido

1600 kg
base

Proceso envasado:

A 18
A 18’
A 18’

#

I

1368 kg
base

A
1520 kg
2

_>

Consumido = 1440 kg base

Consumido = Producido + 0.05 * Consumido

- Producido = 1368 kg base

PMD =X * 0.095 kg de base = 1368 kg base

- X =14400 vasos
Y * 200 vasos = 14400 vasos

2> Y=72UP

480 min
Z min/UP
- Z =20min

PMD =

* 3 lineas =72 UP
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C . y . b o
Ejercicio 19 — “Estar S.A. roceso envasado

’ 1368 kg
18
1440 kg base * base/
A
1600 kg e
base * 18’ —>

—>-U—>

Consumido = 1440 kg base
Consumido = Producido + 0.05 * Consumido
- Producido = 1368 kg base

PMD =X * 0.095 kg de base = 1368 kg base
X = 14400 vasos

Y * 200 vasos = 14400 vasos
2> Y=72UP
480 min
- * 1 -
PMD Z min/UP 3 lineas =72 UP
- Z = 20min 85




Ejercicio 19 — “Estar S.A.”

1440 kg
base

Proceso envasado:

207

ig
4 (0)
—
- 10}

1368 kg

base
#

86



Ejercicio 19 — “Estar S.A.” Proceso envasado:

4 Go)

& 1368 kg
—-—>
1)

1440 kg base
base @ .
* N—

Tiempo eficiente = 18" + 2" =20’

87



Ejercicio 19 — “Estar S.A.” Proceso envasado:

1440 kg base >
base @
# N—

4 Go)

* 1368 kg
—>-0—
3D}

Tiempo eficiente = 18" + 2" =20’

/ N\

Tiempo productivo y Tolerancia externa

Tolerancia interna

88



Ejercicio 19 — “Estar S.A.”

Proceso base:

T A

40’

Tiempo eficiente = 40’

1440 kg
base

Proceso envasado:

A 20
A 20’

A 20’
—>-0—>

1368 kg

base
#

Tiempo eficiente = 18" + 2" =20’

/ N\

Tiempo productivo y

Tolerancia externa

Tolerancia interna

89




Ejercicio 19 — “Estar S.A.” Planilla estdndar: Proceso base
UP = 120 kg base

__ Concepto | Q| P | Costol§

MP Crema 108 kg S80 / kg 8640

MP Comp. Dif. 25.08 kg $50 / kg 1254

MP Conserv. 14.4 kg S25 / kg 360
MO Oficial
MO Pedn

s R

L)
40’

90



Ejercicio 19 — “Estar S.A.” Planilla estdndar: Proceso base
UP = 120 kg base

__ Concepto | Q| P | Costol§

MP Crema 108 kg S80 / kg 8640

MP Comp. Dif. 25.08 kg $50 / kg 1254

MP Conserv. 14.4 kg S25 / kg 360
MO Oficial 40’
MO Pedn 40’

s R

L)
40’

91



Ejercicio 19 — “Estar S.A.” Planilla estdndar: Proceso base
UP = 120 kg base

__ Concepto | Q| P | Costol§

MP Crema 108 kg S80 / kg 8640

MP Comp. Dif. 25.08 kg $50 / kg 1254

MP Conserv. 14.4 kg S25 / kg 360
MO Oficial 40’
MO Pedn 40’

. . 480 ]
Y Y P Oficial = ;;*60, +1.5 =$1.5/min
A o
40’

92



Ejercicio 19 — “Estar S.A.”

Planilla estandar: Proceso base

UP = 120 kg base

Concepo | Q| P | Cools

MP Crema 108 kg
MP Comp. Dif. 25.08 kg
MP Conserv. 14.4 kg
MO Oficial 40’
MO Pedn 40’

s R

L)
40’

S80 / kg 8640
S50 / kg 1254
$25 / kg 360
. . . _ $480 _ )
P Oficial = -—— + 1.5 = $1.5/min
$240

P Peén = *1.5 = $0.75/min

8 x60/

93



Ejercicio 19 — “Estar S.A.” Planilla estdndar: Proceso base
UP = 120 kg base

__ Concepto | Q| P | Costol§

MP Crema 108 kg S80 / kg 8640
MP Comp. Dif 25.08 kg $50 / kg 1254
MP Conserv. 14.4 kg S25 / kg 360
MO Oficial 40’
MO Pedn 40’
Y % P Oficial = >~ + 1.5 = $1.5/min
\ /
] P Pedn = 2220 4 1.5 = $0. 75/min
40’ 8 60/

94



Ejercicio 19 — “Estar S.A.”

Planilla estandar: Proceso base

UP = 120 kg base

Concepo | Q| P | Cools

MP Crema 108 kg
MP Comp. Dif. 25.08 kg
MP Conserv. 14.4 kg
MO Oficial 40’
MO Pedn 40’

L K

L)
40’

$80/ kg 8640

$50/ kg 1254

$25 / kg 360
S1.5/ min 60
S0.75 / min 30

.. $480 .
P Oficial = -—— + 1.5 = $1.5/min
$240

P Peén = *1.5 = $0.75/min

8 x60/

95



Ejercicio 19 — “Estar S.A.” Planilla estdndar: Proceso base
UP = 120 kg base

__ Concepto | Q| P | Costol§

MP Crema 108 kg S80 / kg 8640

MP Comp. Dif. 25.08 kg $50 / kg 1254
MP Conserv. 14.4 kg S25 / kg 360
MO Oficial 40’ S1.5/ min 60
MO Pedn 40’ S0.75 / min 30

Cargos Fabriles



Ejercicio 19 — “Estar S.A.” Planilla estdndar: Proceso base
UP = 120 kg base

__ Concepto | Q| P | Costol§

MP Crema 108 kg S80 / kg 8640

MP Comp. Dif. 25.08 kg $50 / kg 1254
MP Conserv. 14.4 kg S25 / kg 360
MO Oficial 40’ S1.5/ min 60
MO Pedn 40’ S0.75 / min 30

Cargos Fabriles



Ejercicio 19 — “Estar S.A.” Planilla estdndar: Proceso base
UP = 120 kg base

Concepo | Q| P | Cools

MP Crema 108 kg S80 / kg 8640

MP Comp. Dif. 25.08 kg $50 / kg 1254
MP Conserv. 14.4 kg S25 / kg 360
MO Oficial 40’ S1.5/ min 60
MO Pedn 40’ S0.75 / min 30

Cargos Fabriles 40" magq $285/60 min maq



Ejercicio 19 — “Estar S.A.” Planilla estdndar: Proceso base
UP = 120 kg base

Concepo | Q| P | Cools

MP Crema 108 kg S80 / kg 8640

MP Comp. Dif 25.08 kg $50 / kg 1254
MP Conserv. 14.4 kg S25 / kg 360
MO Oficial 40’ S1.5/ min 60
MO Pedn 40’ S0.75 / min 30

Cargos Fabriles 40" magq $285/60 min maq 190



Ejercicio 19 — “Estar S.A.”

Concepo | Q| P | Cools

MP Crema
MP Comp. Dif.
MP Conserv.
MO Oficial
MO Pedn
Cargos Fabriles
Total

Planilla estandar: Proceso base

UP = 120 kg base

108 kg
25.08 kg
14.4 kg
40’
40’
40" magq

580/ kg
S50/ kg
525/ kg
S1.5/ min
S0.75 / min
$285/60 min maq

8640
1254
360
60
30
190
10534

100



Ejercicio 19 — “Estar S.A.”

Planilla estandar: Proceso base

UP = 120 kg base

Concepo | Q| P | Cools

MP Crema
MP Comp. Dif.
MP Conserv.
MO Oficial
MO Pedn
Cargos Fabriles
Total

108 kg S80 / kg 8640
25.08 kg $50 / kg 1254
14.4 kg S25 / kg 360
40’ $1.5 / min 60
40’ S0.75 / min 30
40’ maq $285/60 min maq 190

Costo estandar de
una UP del proceso
base

101



Ejercicio 19 — “Estar S.A.”

Planilla estandar: Proceso base

UP = 120 kg base

Concepo | Q| P | Cools

MP Crema
MP Comp. Dif.
MP Conserv.
MO Oficial
MO Pedn
Cargos Fabriles
Total

Costo de 1 kg base =

108 kg S80 / kg 8640
25.08 kg $50 / kg 1254
14.4 kg S25 / kg 360
40’ $1.5 / min 60
40’ S0.75 / min 30
40’ maq $285/60 min maq 190
$10534 _ $87.78 Costo estandar de
120 kg

una UP del proceso
base
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Ejercicio 19 — “Estar S.A.” Planilla estdndar: Proceso envasado

UP = 200 vasos rellenos
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Ejercicio 19 — “Estar S.A.” Planilla estdndar: Proceso envasado

UP = 200 vasos rellenos

104



Ejercicio 19 — “Estar S.A.” Planilla estdndar: Proceso envasado

UP = 200 vasos rellenos

| Concepto | Q| P | Costo¥

105



Ejercicio 19 — “Estar S.A.” Planilla estdndar: Proceso envasado

UP = 200 vasos rellenos

| Concepto | Q| P Costol¥

U. R. (base)
MP vasos plastico
MO Suboficial

Cargos Fabriles
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Ejercicio 19 — “Estar S.A.” Planilla estdndar: Proceso envasado

UP = 200 vasos rellenos

T N S Y

U. R. (base)

Q consumida de base?

107



Ejercicio 19 — “Estar S.A.”

T S R

Planilla estandar: Proceso envasado

UP = 200 vasos rellenos

U. R. (base)

Q consumida de base?

UP = 200 vasos rellenos
Cada vaso contiene 0.095 kg base

Merma = 5% Consumido

108



Ejercicio 19 — “Estar S.A.”

Q consumida de base?

=)

Planilla estandar: Proceso envasado

U. R. (base)

Cada vaso contiene 0.095 kg base

UP = 200 vasos rellenos

T S R

UP = 200 vasos rellenos

Merma = 5% Consumido

Consumido = Producido + Merma

109



Ejercicio 19 — “Estar S.A.” Planilla estdndar: Proceso envasado

UP = 200 vasos rellenos

T S R

U. R. (base)

Q consumida de base? UP = 200 vasos rellenos

Cada vaso contiene 0.095 kg base

Merma = 5% Consumido

‘ Consumido = Producido + Merma ‘ Consumido = 200 * 0.095 kg + Merma

110



Ejercicio 19 — “Estar S.A.”

Planilla estandar: Proceso envasado

UP = 200 vasos rellenos

T S R

U. R. (base)

Q consumida de base? UP = 200 vasos rellenos

=)
=)

Cada vaso contiene 0.095 kg base

Consumido = Producido + Merma ‘

Merma = 5% Consumido

Consumido = 200 * 0.095 kg + Merma

Consumido = 200 * 0.095 kg + 0.05 * Consumido

111



Ejercicio 19 — “Estar S.A.”

Planilla estandar: Proceso envasado

UP = 200 vasos rellenos

T S R

U. R. (base)

Q consumida de base? UP = 200 vasos rellenos

=)
=)

Cada vaso contiene 0.095 kg base

Consumido = Producido + Merma ‘

Merma = 5% Consumido

Consumido = 200 * 0.095 kg + Merma

Consumido = 200 * 0.095 kg + 0.05 * Consumido

- Consumido = 20 kg base

112



Ejercicio 19 — “Estar S.A.”

Planilla estandar: Proceso envasado

UP = 200 vasos rellenos

U. R. (base)

Q consumida de base? UP = 200 vasos rellenos

=)
=)

Cada vaso contiene 0.095 kg base

Consumido = Producido + Merma ‘

-

Merma = 5% Consumido

Consumido = 200 * 0.095 kg + Merma

Consumido = 200 * 0.095 kg + 0.05 * Consumido

- Consumido = 20 kg base
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Ejercicio 19 — “Estar S.A.” Planilla estdndar: Proceso envasado

UP = 200 vasos rellenos

eoneeo a1
U. R. (base) 20 kg

Del proceso anterior!
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Ejercicio 19 — “Estar S.A.” Planilla estdndar: Proceso envasado

UP = 200 vasos rellenos

T N N Y

U. R. (base) 20 kg $87.78 / kg 1755.6
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Ejercicio 19 — “Estar S.A.” Planilla estdndar: Proceso envasado

UP = 200 vasos rellenos

T N N Y

U. R. (base) 20 kg $87.78 / kg 1755.6

MP vasos plastico

116



Ejercicio 19 — “Estar S.A.” Planilla estdndar: Proceso envasado

UP = 200 vasos rellenos

T S R

U. R. (base) 20 kg $87.78 / kg 1755.6

MP vasos plastico

Q consumida de vasos?

117



Ejercicio 19 — “Estar S.A.”

U. R. (base)

MP vasos plastico

Q consumida de vasos?

Planilla estandar: Proceso envasado

UP = 200 vasos rellenos

T S R

$87.78 / kg

20 kg

UP = 200 vasos rellenos

1755.6

Merma = 5% Producido
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Ejercicio 19 — “Estar S.A.”

Planilla estandar: Proceso envasado

UP = 200 vasos rellenos

T S R

$87.78 / kg

U. R. (base) 20 kg

MP vasos plastico

Q consumida de vasos?

=)

UP = 200 vasos rellenos

Consumido = Producido + Merma

1755.6

Merma = 5% Producido
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Ejercicio 19 — “Estar S.A.”

Planilla estandar: Proceso envasado

UP = 200 vasos rellenos

T S R

U. R. (base)

MP vasos plastico

Q consumida de vasos?

=)

UP = 200 vasos rellenos

Consumido = Producido + Merma

=)

$87.78 / kg 1755.6

Merma = 5% Producido

Consumido = Producido + 0.05 * Producido
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Ejercicio 19 — “Estar S.A.”

Planilla estandar: Proceso envasado

UP = 200 vasos rellenos

T S R

U. R. (base) 20 kg

MP vasos plastico

Q consumida de vasos?

=)
=)

UP = 200 vasos rellenos

Consumido = Producido + Merma

=)

Consumido = 200 vasos + 0.05 * 200 vasos

$87.78 / kg 1755.6

Merma = 5% Producido

Consumido = Producido + 0.05 * Producido

121




Ejercicio 19 — “Estar S.A.”

Planilla estandar: Proceso envasado

UP = 200 vasos rellenos

T S R

U. R. (base) 20 kg

MP vasos plastico

Q consumida de vasos?

=)
=)

UP = 200 vasos rellenos

Consumido = Producido + Merma

=)

Consumido = 200 vasos + 0.05 * 200 vasos

$87.78 / kg 1755.6

Merma = 5% Producido

Consumido = Producido + 0.05 * Producido

‘ Consumido = 210 vasos .



Ejercicio 19 — “Estar S.A.”

Planilla estandar: Proceso envasado

UP = 200 vasos rellenos

T S R

U. R. (base) 20 kg

MP vasos plastico 210 vasos)

Q consumida de vasos?

=)
=)

UP = 200 vasos rellenos

Consumido = Producido + Merma

=)

Consumido = 200 vasos + 0.05 * 200 vasos

$87.78 / kg 1755.6

Merma = 5% Producido

Consumido = Producido + 0.05 * Producido

‘ Consumido = 210 vasos s



Ejercicio 19 — “Estar S.A.” Planilla estdndar: Proceso envasado

UP = 200 vasos rellenos

T S R

U. R. (base) 20 kg $87.78 / kg 1755.6
MP vasos plastico 210 vasos $100 / 1000 vasos
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Ejercicio 19 — “Estar S.A.” Planilla estdndar: Proceso envasado

UP = 200 vasos rellenos

T S R

U. R. (base) 20 kg $87.78 / kg 1755.6
MP vasos plastico 210 vasos $100 / 1000 vasos 21
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Ejercicio 19 — “Estar S.A.” Planilla estdndar: Proceso envasado

UP = 200 vasos rellenos

T S R

U. R. (base) 20 kg $87.78 / kg 1755.6
MP vasos plastico 210 vasos $100 / 1000 vasos 21
MO Suboficial
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Ejercicio 19 — “Estar S.A.” Planilla estdndar: Proceso envasado

UP = 200 vasos rellenos

T S R

U. R. (base) 20 kg $87.78 / kg 1755.6
MP vasos plastico 210 vasos $100 / 1000 vasos 21

MO Suboficial (20' )

Surge luego de acompasar los procesos
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Ejercicio 19 — “Estar S.A.” Planilla estdndar: Proceso envasado

UP = 200 vasos rellenos

T S R

U. R. (base) 20 kg $87.78 / kg 1755.6
MP vasos plastico 210 vasos $100 / 1000 vasos 21
MO Suboficial 20
. . $240 .
P Suboficial = *1.4 = $0.7/min

8 60/
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Ejercicio 19 — “Estar S.A.” Planilla estdndar: Proceso envasado

UP = 200 vasos rellenos

T S R

U. R. (base) 20 kg $87.78 / kg 1755.6
MP vasos plastico 210 vasos $100 / 1000 vasos 21

MO Suboficial 20 C$0.7/ min)

$240
8 60/

P Suboficial = *1.4 = $0.7/min
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Ejercicio 19 — “Estar S.A.” Planilla estdndar: Proceso envasado

UP = 200 vasos rellenos

T S R

U. R. (base) 20 kg $87.78 / kg 1755.6
MP vasos plastico 210 vasos $100 / 1000 vasos 21
MO Suboficial 20’ S0.7 / min 14
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Ejercicio 19 — “Estar S.A.” Planilla estdndar: Proceso envasado

UP = 200 vasos rellenos

T S R

U. R. (base) 20 kg $87.78 / kg 1755.6
MP vasos plastico 210 vasos $100 / 1000 vasos 21
MO Suboficial 20’ S0.7 / min 14

Cargos Fabriles
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Ejercicio 19 — “Estar S.A.” Planilla estdndar: Proceso envasado

UP = 200 vasos rellenos

T S R

U. R. (base) 20 kg $87.78 / kg 1755.6
MP vasos plastico 210 vasos $100 / 1000 vasos 21
MO Suboficial 20’ S0.7 / min 14

Cargos Fabriles 20’
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Ejercicio 19 — “Estar S.A.” Planilla estdndar: Proceso envasado

UP = 200 vasos rellenos

T S R

U. R. (base) 20 kg $87.78 / kg 1755.6
MP vasos plastico 210 vasos $100 / 1000 vasos 21
MO Suboficial 20’ S0.7 / min 14

Cargos Fabriles 20’ S$870/60 min maq
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Ejercicio 19 — “Estar S.A.” Planilla estdndar: Proceso envasado

UP = 200 vasos rellenos

T S R

U. R. (base) 20 kg $87.78 / kg 1755.6
MP vasos plastico 210 vasos $100 / 1000 vasos 21
MO Suboficial 20’ S0.7 / min 14

Cargos Fabriles 20’ S$870/60 min maq 290
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Ejercicio 19 — “Estar S.A.” Planilla estdndar: Proceso envasado

UP = 200 vasos rellenos

T S R

U. R. (base) 20 kg $87.78 / kg 1755.6
MP vasos plastico 210 vasos $100 / 1000 vasos 21
MO Suboficial 20’ S0.7 / min 14
Cargos Fabriles 20’ $870/60 min maq 290

Total 2080.6

Costo estandar de
una UP del proceso
envasado
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